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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) aan de Ministers 
voor Rechtsbescherming en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over een 
voormalige vruchtbaarheidskliniek in Oosterbeek (ingezonden 22 november 
2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 18 december 
2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Misschien wel 150 kinderen van één vader; arts in 
Oosterbeek had eigen vruchtbaarheidskliniek»?1 

Vraag 2
Welke wet- of regelgeving bestond er in de jaren ’70 en ’80 met betrekking tot 
vruchtbaarheidsklinieken of andere vormen van georganiseerd zaaddonor-
schap? Was een kliniek zoals die in het bericht genoemd wordt naar de 
toenmalige juridische maatstaven legaal? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Welke juridische en praktische mogelijkheden zijn er voor de kinderen die in 
deze kliniek zijn verwekt om hun donorvader te vinden? 

Vraag 4
Kunnen deze kinderen hun dna-profiel in de Fiom KID-DNA Databank laten 
opnemen om hun dna met dat van een donor te laten matchen? Zo nee, 
waarom niet?2 

Vraag 5
Wat kunt u in het kader van uw actieplan ondersteuning donorkinderen doen 
om kinderen die in deze kliniek zijn verwekt en hun vader zoeken te helpen? 

1 De Gelderlander, 22 november, https://www.gelderlander.nl/renkum/misschien-wel-150-
kinderen-van-een-vader-arts-in-oosterbeek-had-eigen-vruchtbaarheidskliniek~ab2c7cb4/
?referrer=https://www.google.com/

2 Fiom, https://fiom.nl/afstammingsvragen/fiom-kid-dna-databank
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport dat de schriftelijke vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden 
PvdA) over een voormalige vruchtbaarheidskliniek in Oosterbeek (ingezonden 
22 november 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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